V některých větách v části I i v části II je nevyjádřený podmět. V kterých z nich by bylo třeba podmět vyjádřit, aby nedošlo k nedorozumění?

I.
Po večeři šli Petr, Lukáš a Erik do svého pokoje. Lehli si a začali relaxovat. Nakonec usnuli a spali až do rána. Když vyšlo slunce a probudily je první paprsky, rozhodli se, že se půjdou nasnídat. Přes noc nabrali síly, a mohli se tedy vydat k hradu na vysokém kopci. I když samotný penzion stál hodně vysoko, hrad postavili úplně nahoře, a tak museli ještě mnohem výš. Cesta vedla nejdřív jen mírně do kopce, ale potom začala být prudší a prudší. 

II.
· Chlapce na vycházce uštkl had. Okamžitě si mobilem přivolal lékařskou pomoc.
· Lékař se snažil Jirku vyléčit z chřipky. Nyní už měsíc bere různá antibiotika.
· Bratr si minulý týden přivezl káně. Teď je na zahradě ve velké oplocené voliéře.
· Sestra si koupila andulku. Teď už dokonce umí říct pár slov.
· Radost ze sněhu a námrazy nemají energetici. Způsobují totiž praskání drátů.
· Kamarádka si dlouho stěžovala na novou konvici. Je neustále v opravně. 
· Mnoho lidí je nespokojeno s výrobky této firmy. Proto většinou končí v kontejneru.

